



Раскрыто особо тяжкое преступление.

Первоуральским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Первоуральским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с сотрудниками милиции раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

29.08.2009 в квартире дома по ул.Химиков в г.Первоуральске был обнаружен труп мужчины, 1970 года рождения, со следами побоев.

Согласно заключению судебно-медицинского заключения смерть потерпевшего наступила в результате черепно-мозговой травмы головы. По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря совместным и согласованным действия следователей отдела и оперативных сотрудников милиции по подозрению в совершении преступления задержан знакомый потерпевшего, 1984 года рождения.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Ведется следствие.

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/775322>